

TERMO DE RECEBIMENTO PROVISÓRIO

Termo de Recebimento Provisório da Obra construção de Capela Mortuária no município de São Félix do Araguaia, construção abrangerá uma área total de 129,85 m², recurso proveniente do convénio 884120/2019/ministério da defesa civil e contrapartida do município, conforme contrato de nº 041/2021, processo ADM nº 036/2021 Tomada de preço nº 001/2021, que faz a Prefeitura Municipal de São Félix do Araguaia-MT - e a empresa J S MARTINS-ME, na forma abaixo.

Aos 21 (VINTE E UM) dias do mês de março do ano de 2023, no local em que foram executados os serviços da obra construção de Capela Mortuária no município de São Félix do Araguaia, construção abrangerá uma área total de 129,85 m², recurso proveniente do convénio 884120/2019/ministério da defesa civil e contrapartida do município, na sede do município de São Félix do Araguaia - MT, presente de um lado a Prefeitura Municipal de São Félix do Araguaia- MT, representada pela Sra. Janailza Taveira Leite, Prefeita Municipal e Luiz Paulo Moura Costa, Engenheiro Civil, que ficam fazendo parte do presente Instrumento, juntamente com o representante executor Sra. Jaira Soares Martins, procurador da empresa J S MARTINS-ME, inscrita no C.N.P.J./MF sob o nº 39.826.240/0001-85, portador do CPF 055.469.091-88, com poderes bastante conforme documentos arquivados na Prefeitura municipal de São Félix do Araguaia-MT; procederam os mencionados representantes da Prefeitura Municipal, o exame da Obra supracitada, executada e concluída pelo executor em decorrência do Contrato nº 041/2021, celebrado no dia 23 do mês de junho do ano de 2021. Tendo os representantes das partes signatárias verificado que os serviços objeto do Contrato foram executados pela Empresa, encontrando-se concluídos e de acordo com as normas técnicas em vigor para os serviços de obras dessa natureza. Os representantes da Prefeitura Municipal de São Félix do Araguaia-MT acima mencionados, neste Ato e por este Instrumento fizeram o Recebimento Provisório da Obra citada.

São Félix do Araguaia - MT, quinta - feira, 30 de março de 2023.

Janailza Taveira Leite - Prefeita Municipal

Luiz Paulo Moura Costa - Engenheiro Civil - CREA GO 1013584961 DGO

J S MARTINS- ME - CNPJ: 39.826.240/0001-85

TERMO DE RECEBIMENTO DEFINITIVO

Termo de Recebimento Definitivo da Obra construção de Capela Mortuária no município de São Félix do Araguaia, construção abrangerá uma área total de 129,85 m², recurso proveniente do convénio 884120/2019/ministério da defesa civil e contrapartida do município, conforme contrato de nº 041/2021, processo ADM nº 036/2021 Tomada de preço nº 001/2021, que faz a Prefeitura Municipal de São Félix do Araguaia-MT - e a empresa | S MARTINS-ME, na forma abaixo.

Aos 25 (VINTE E CINCO) dias do mês de Setembro do ano de 2023, no local em que foram executados os serviços da obra construção de Capela Mortuária no município de São Félix do Araguaia, construção abrangerá uma área total de 129,85 m², recurso proveniente do convénio 884120/2019/ministério da defesa civil e contrapartida do município, na sede do município de São Félix do Araguaia - MT, presente de um lado a Prefeitura Municipal de São Félix do Araguaia- MT, representada pela Sra. Janailza Taveira Leite, Prefeita Municipal e Luiz Paulo Moura Costa, Engenheiro Civil, que ficam fazendo parte do presente Instrumento, juntamente com o representante executor Sra. Jaira Soares Martins, procurador da empresa J S MARTINS-ME, inscrita no C.N.P.J./MF sob o nº 39.826.240/0001-85, portador do CPF 055.469.091-88, com poderes bastante conforme documentos arquivados na Prefeitura municipal de São Félix do Araguaia-MT; procederam os mencionados representantes da Prefeitura Municipal, o exame da Obra supracitada, executada e concluída pelo executor em decorrência do Contrato nº 041/2021, celebrado no dia 23 do mês de junho do ano de 2021. Tendo os representantes das partes signatárias verificado que os serviços objeto do Contrato foram executados pela Empresa, encontrando-se concluídos e de acordo com as normas técnicas em vigor para os serviços de obras dessa natureza. Os representantes da Prefeitura Municipal de São Félix do Araguaia-MT acima mencionados, neste Ato e por este Instrumento fizeram o Recebimento Definitivo da Obra citada.

São Félix do Araguaia - MT, quinta - feira, 25 de maio de 2023.

Janailza Taveira Leite - Prefeita Municipal

Luiz Paulo Moura Costa - Engenheiro Civil - CREA GO 1013584961 DGO

J S MARTINS-ME - CNPJ: 39.826.240/0001-85

K3 Publicações em Jornais - k3publicaca@gmail.com

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8a957371

Consulte a autenticidade do código acima em<u>https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar</u>